



# CONCENTRAT PRIMER



*Ґрунтовка-концентрат глибокого проникнення для внутрішніх та зовнішніх робіт*

- Ґрунтовка-концентрат до 1:6
- Зміцнює поверхню
- Збільшує адгезію покриття до основи
- Зменшує витрати фінішних фарб



## Властивості продукту

Покращує зчеплення оздоблювальних матеріалів із основою. Вирівнює поглинаючу здатність поверхні. Дозволяє фарбувати поверхню більш рівномірно. Має високі проникливі здібності. Зміцнює та стабілізує основу перед нанесенням наступного шару матеріалу. Покращує зчеплення оздоблювальних матеріалів із основою. Ефективно заповнює пори в підкладці, зменшує і вирівнює поглинаючі здібності поверхні. Зв'яже залишковий пил. Не містить розчинників, швидко висихає, знижує витрати фінішного матеріалу.



## Призначення

Призначена для зміцнення і просочення тонкопористих і мінеральних основ; основ, що вбирають і що обсіпаються. Зменшує та вирівнює водопоглинання основи перед нанесенням лакофарбових покриттів, декоративних матеріалів та під час виконання будівельних робіт: нанесення штукатурки, будівельних розчинів, влаштування систем теплоізоляції, шпаклювання, поклейки шпалер, облицювання плиткою та встановлення підлог.



## Типи поверхонь під нанесення

Мінеральні основи такі як шпаклівка, штукатурка всіх видів, бетон, будівельний гіпс, цегляна кладка, шлакоблок, гіпсокартон, а також дерево, ДСП, ДВП, OSB, QSB, азбестоцементні та волокнисто-цементні основи і т.д.



## Попередня підготовка

Поверхня, що обробляється, повинна бути очищена від бруду, пилу і жиру. Матеріал, що відшаровується, і старі неміцні покриття слід видалити. Заражені грибок, пліснявою і т.д. поверхні очистити із застосуванням спеціальних засобів або видалити механічним шляхом.

## Очищення інструментів

Видалити залишки продукту з інструменту, після чого промити водою. Засохлий матеріал зчищається механічно.

## Особливості застосування

Розбавити водою від 1:2 до 1:6 відповідно до рекомендацій (див. таблицю). Ретельно перемішати перед застосуванням. Наносити валиком, пензлем або розпорощенням в 1-2 шари. Не допускати появи крапель та підтікань перед нанесенням фінішного фарбування.

Температура повітря та поверхні повинна бути не нижче +5 °C.



# CONCENTRAT PRIMER



ПРИЗНАЧЕННЯ	ЦІЛЬ ВИКОРИСТАННЯ	РОЗВЕДЕННЯ ВОДОЮ (не менше 1:2)
Ґрунтовка поверхонь з сильною поглинаючою здатністю, пухких, що мають легкий осип таких як гіпсові, цементні шпаклівки та штукатурки, ОСБ, ДВП, ДСП, цегла пориста, цементний розчин шлаковий, пінобетон, газобетон, склополотно і т.п.	Зміцнення основи перед нанесенням наступного шару матеріалу. Поліпшення зчеплення оздоблювальних матеріалів з основою, заповнення пор, вирівнювання поглинаючої здатності поверхні.	1:2
Ґрунтовка поверхонь із середньою поглинаючою здатністю, що вбирає, таких як легкий бетон, акрилові шпаклівки готового застосування, вапняк, звичайна цегла, сосна, пробкове покриття для підлоги і т.п.	Зміцнення основи перед нанесенням наступного шару матеріалу. Поліпшення зчеплення оздоблювальних матеріалів з основою, заповнення пор, вирівнювання поглинаючої здатності поверхні.	до 1:4
Ґрунтовка поверхонь зі слабкою поглинаючою здатністю, що вбирає, таких як важкий бетон, силікатна цегла, керамічний камінь, дуб і т.п.	Зміцнення основи перед нанесенням наступного шару матеріалу. Поліпшення зчеплення оздоблювальних матеріалів з основою, заповнення пор, вирівнювання поглинаючої здатності поверхні.	до 1:5
Ґрунтовка всіх типів поверхонь.	Зв'язування залишкового пилу.	до 1:6

## Тенічні характеристики

Призначення	Для ґрунтування мінеральних основ
Склад	Акрил-стирольна дисперсія, біоциди
Колір	Молочний, після висихання безбарвний
Розхід	Від 20 до 80 мл/м <sup>2</sup> (нерозведеного концентрату). Витрати залежать від виду поверхні та способу нанесення.
Час висихання при +23°C і відносній вологості 50%	2-4 год. один шар
Сухий залишок	Близько 25%
Щільність	Близько 1,05-1,1 кг/л
Зберігання	Зберігати у закритій тарі у сухому прохолодному місці (вище +5°C). Не допускати заморожування!
Гарантійний термін зберігання	24 міс. від дати виготовлення
Упаковка	2 л

## Заходи безпеки

Продукт нетоксичний і пожегобезпечний. Слідувати загальним правилам гігієни праці. Зберігати в недоступному для дітей місці. При попаданні в очі - промити великою кількістю води. Для запобігання нещасних випадків рекомендується використовувати елементарні засоби індивідуального захисту. Не викидати у стоки, водойми або на ґрунт. Рідкі залишки передати в місце збору відходів. Порожню тару і сухі залишки можна утилізувати як будівельне сміття. На продукт є висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи ДУ ІМП НАМН України.

## Охорона навколишнього середовища

Не виливати в каналізацію, водойму або на ґрунт. Рідкі залишки передати до місця збирання відходів. Порожню тару та сухі залишки можна утилізувати як будівельне сміття. На вторинну переробку здавати лише порожню тару.

## Виробник

ТОВ "ФАРБА ТРЕЙД ПРОФЕШНЛ", Україна, 03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича, 86В,  
Додаткова інформація: [www.ftpro.org](http://www.ftpro.org)

ТУ У 20.3-39526711-001:2016 Зміна №4

Достовірність наведеної вище інформації ґрунтується на лабораторних випробуваннях і практичному досвіді. Будучи виключно виробником, ми не маємо можливості контролювати умови використання нашої продукції або ті численні фактори, які впливають на її експлуатацію. Як виробник, компанія не може нести відповідальність за шкоду, завдану застосуванням матеріалу не в відповідності до виданої інструкції з експлуатації. Ці інструкції повинні розглядатися як недейсні після публікації нового видання.